

Zákányszéki

Kis Újság



Társadalombiztosítás

A társadalombiztosítási törvény I. fejezete a "teljes körű" biztosítottakat sorolja fel, azokat akik járulék fizetés mellett a társadalombiztosítás valamennyi ellátására-köztük az egészségügyi szolgáltatásokra is jogosultak.

A rendelkezés lényege, hogy járulékfizetés nélkül- harminc napon túl nem lehet biztosítási időt szerezni. A szövetkezeti tag akkor esik biztosítási kötelezettség alá, ha a szövetkezet tevékenységében személyesen közreműködik."Formálisan" fenntartott tagsági viszonytal, tehát nem lehet biztosítási időt szerezni.

Változatlan feltételek mellett biztosított az egyéni vállalkozói, mezőgazdasági kistermelői tevékenység gyakorlásában rendszeresen közreműködő segítő családtag.

E személynek társadalombiztosítási ellátására/és a járulék fizetésére/ az illetékes társadalombiztosítási szervvel megállapodást lehet kötni.

A törvény nem említi a biztosítottak között az úgynevezett alkalmi fizikai munkavállalót. Az ő munkavégzésüket a jellemző ismérvek alapján vagy határozott idejű munkaviszonynak, vagy a már említett vállalkozási jellegű jogviszonynak kell tekinteni

A társadalombiztosítási kiadások fedezésére a munkáltató és egyéb szerv társadalombiztosítási járulékot köteles fizetni. A társadalombiztosítási járulék mértéke 1992.január 1-jétől negyvennégy százalék. E járulékot azonban a törvény 1992.március 1-jétől ketté bontotta 24.5 %-os nyugdíjbiztosítási és 19.5 %-os egészségbiztosítási járulékra. A munkáltató által foglalkoztatott biztosít-

tott pedig 10%-os járulékot fizet amelyből 4% az egészségbiztosítási és 6 % a nyugdíjjárulék.

1992. március 1-jével megváltozott a szakszövetkezeti tagok járulékfizetési módja és összege. Megszűnt a havi 200, 300 és 1200-Ft-os járulék, helyette az új jogszabály szerint lehetőség van ötféle megállapodás megkötésére:

-Az első: amely a társadalombiztosítás valamennyi ellátására jogosítja a biztosítottat.

-nyugdíjvégre,
-házi orvosi ellátásra,
-kórházi ellátásra,
-fogorvosi és gyermekorvosi ellátásra,
-táppénzre,
-GYED-re,
-GYES-re,
Mértéke a minimál bér 54%-a 4320 Ft havonta;

-A második:
-nyugdíjvégre,
-házi orvosi ellátásra,
-gyermekorvosi ellátásra,
-fogorvosi ellátásra,
-kórházi ellátásra,
Jogosítja a biztosítottat. Mértéke a minimál bér 47%-a 3760 Ft havonta;

-A harmadik: szolgálati időre/nyugdíjvégre/ jogosítja a biztosítottat. Mértéke a minimálbér 32%-a 2560 Ft havonta;

-A negyedik:
-baleseti ellátásra,
-GYED-re,
-GYES-re,
-táppénzre,
-terhes, és gyermekágy segélyre,

-anyasági segélyre,
-temetési segélyre jogosítja a biztosítottat. Mértéke a minimál bér 21%-a 1680 Ft havonta;

-Az ötödik
anyasági és temetési segélyre, házi orvosi ellátásra jogosítja a biztosítottat. Mértéke 1200 Ft havonta.

A szakszövetkezeti járulék -fizetőknek lehetőségük van arra, hogy visszamenőleg 5 évet megvásárolhatnak 60.000.-Ft ért. Ezen tagoknak vásárlási szándékukat 1992.október közepéig jelezni kell és 1992. december 31-ig ki kell fizetniük a fent említett összeget.

Papp Ilona

Információs kladvány
Felelős kiadó: Gárgyán István
A szerkesztőbizottság tagjai:
Cseh Zoltán,
Csóti János,
Deme Józsefné,
Fodor Erzsébet,
Honti Tamás,
Dr. Máthé Ellák,
Rokolya Kálmán,
Sas Györgyné,
Dr. Sebestyén Balázs,
Takács Julianna,
Vass Dezső.
Kladja a Polgármesteri Hivatal
Zákányszék, Legyel tér 1.
Tel:62/81-678

A mi kis beruházásunk

Volt egyszer, hol nem volt..., helyesebben lett volna egy kultúrház. De nem lett. Maradt a régi, a felújításra rövid időközönként rászoruló egykori kocsmája. A jelenlegi önkormányzat azt mondta: ez még egyszer nem ismétlődhet meg. Ezért aztán nagyon úgy néz ki: előbb vagy utóbb, de lesz tornateremünk. Most erre is volt támogatás, így a lehetőség megteremtődött. Hozzájárult persze mindehhez az előző tanácsi rendszer takarékoságából származó jelentős megtakarított pénzüsszeg is.

Kispéter Tibor építészvezetőt arról faggatom, hogyan állnak a jelenlegi munkálatok.

-A tornaterem 90%-át mi csináljuk. Folynak a festési munkálatok, egy hét alatt befejeződhetnek. A külső munkákban még a végek lezárása után, a csatornázás kerül sorra. További feladat a külső vakolás, járdaépítés, és természetesen a tereprendezés.

A munkatempó szemmel láthatólag felgyorsult, vagy inkább úgy mondható, végre normális tempót ért el. Beszélgetőtársam nemrég jött át a zákányszéki építési területre. Szerény, de határozott és nem dicsőítő személyiséget nézve meg sem kérdeztem, mennyiben köszönhető ez esetleg személyes munkájának. Azt azonban mégiscsak meg kellett kérdezni, mikorra várható a befejezés.

- Június 30-a a határidő, a pénzüsszeg biztosítása mellett ez esetleg 1-2 hét csúszással biztosítható.

Magán a termen kívül azonban jelentős szerepe van a szociális helyiségeknek is. E rész kőműves-és ácsmunkáit helyi vállalkozók végzik. Befentések pletykái szerint az egész komplexum építési folyamata akkor gyorsult fel, amikor ők is megjelentek a porondon. Itt azonban még több az elvégezni való. Mindenesetre egy biztos: tanárként a nevelői szoba vagy a magyar szaktanterem ablakain

kinézve sem őket, sem segéd munkásaikat nem láttam heverészni vagy pihenni. Mint Matuszka Antal, az egyik vállalkozó elmondja, ennek nem is sok realitása lenne, anyagihiány miatti állásnál csak azt tudták csinálni, hogy elmentek haza. Ez elég gyakran előfordult. Az anyagot ugyanis az ő számukra is fővállalkozók biztosítják, a szállítás jelentős akadozásai miatt viszont igen sok értékes időt veszítettek el. Pedig kivételes, egyedi anyagok nálunk nem szerepeltek, és az építőipari kínálat telítettsége a fizetőképes kereslet megcsappanásával közismert.

Megéptették a szociális blokk tetőszerkezetét, jelenleg az épület belső vakolását végzik. Hátra van még a nézőtér tetőszerkezete, megleburkolás, csempézés, külső vakolás, stb. A belső vízvezeték szerelési, központifűtés-szerelési munkálatokat természetesen nem ők, hanem fővállalkozó klszövetkezet végzi. A szociális bloknál a szakember a június 31-i határidőt nem tartja könnyen elképzelhetőnek, magánál a tornateremnél ez megvalósulhat. Sorolja ugyan az anyagihiányt

és egyéb nehézségeket, de alapvetően nem ezt tartja fontosnak. Mint mondja, a cél az, hogy ha egyszer megépül a komplexum, ezt gyerekeink, sőt lakosságunk szélesebb köre is gond nélkül használni tudja.

Az idő rövidsége miatt, ahhoz fordultam akit először találtam meg, de sejttem, hogy Sutka László, a másik helybéli vállalkozó is hasonlóan gondolkodik. Esetenkénti ablakon kinézetéseim ennek alapvető bizonyítékául szolgáltak. Mint a mesterek úgy Ábrahám Vince, Kéri Miklós segéd munkások is tudják, településünk sorsában nagy lépés lesz az létesítmény megépülése. Ennek megerősítésére csak a legfőbb illetékesek, a gyermekek véleményére hivatkozhatom. Ők éveken keresztül írták-ezek szerint mégsem hiába- a faliújságjaink kívánságrovátába: legyen tornaterem, legyenek elfogadható öltözői, zuhanyzási feltételek a tornaórákon.

Daka Imre

Challenge Day- A "Kihívás Napja"

/15 perc sporttal egészségünkért és településünkért/

1992. május 27-én reggel 0.00 órától este 21 óráig az emberek milliói fognak sportolni ezen a napon, ami azt jelenti, hogy az ország lakosságának közel 50 % személyesen is érintett lesz a "Kihívás Napján". Ehhez a rendezvényhez a zákányszéki önkormányzat is csatlakozott, bízva abban, hogy a lakosság remélhetőleg minél nagyobb létszámmal vesz részt ezen a sportnapon. A verseny lényege, hogy az azonos lélekszámú települések versenyeznek egymással abban, minél több embert tudjanak megmozgatni 10-15 percig.

Délelőtt az iskolások versenyeznek különböző sportjátékokban. A felnőttek egész nap részt vehetnek különböző megmozdulásokon/ pl. célbadobás, sakk, szkander, lövészet, erőemelés, kis-nagypályás labdarúgás, kézilabda stb./

A részletes program a község területén elhelyezett plakátokon illetve szórólapokon fog szerepelni. Kérjük a lakosság apraját-nagyját, hogy a sikeres lebonyolítás érdekében minél többen vegyenek részt!

A részvétel "kulcs" az egészséges életmódhoz!

Borbás István és Honti Tamás

Gimnáziumi osztály Zákányszéken Anyák napja: május első vasárnapja

A művelődési és közoktatási Minisztérium Tanügyigazgatási főosztálya 42826/92.IX.sz. határozatában elfogadta Zákányszék Általános Iskola csatlakozását a Deák Ferenc Gimnáziumban folyó 6. osztályos kísérlethez. Csupán az a feltétel, hogy iskolánkban működni kell a 7. osztálynak is azok számára, akik nem nyernek felvételt a gimnázium I. évfolyamára. A kísérlethez való csatlakozás ill. az oktatás bizonyos szerkezetváltásának gondolata régóta foglalkoztatta a nevelőtestületet, az önkormányzat vezetőit, a képviselőtestületet. Mindenki egybehangoz elhatározása után a képviselőtestület határozatilag is támogatta az intézmény törekvéseit, melynek eredménye a minisztériumi engedély. A 6+6. osztályos rendszer tapasztalatairól 1992. április 3-án tartottak tájékoztatót Csongrád-, Bács-Kiskun és Békés megye kísérleteit irányító szakemberek.

A mi iskolánkat a Deák Ferenc Gimnázium Által létrehozott iskolaszövetség támogatja szakmailag. Még nem teljesen tisztázott az anyagiak biztosítása. A pedagógusok bíznak az önkormányzat vezetésében és a képviselőtestület támogatásában.

A kísérlet eddigi tapasztalatai szerint a 6. osztályos gimnázium II. évfolyamát végzők számára is biztosított az átjárhatóság nemcsak a kísérleti gimnáziumba, hanem másik középiskolába is. Mindenesetre itt valamivel nehezebb lesz helyt állni, azaz komolyabb munkát kell végezni tanulóknak tanároknak egyaránt. A gimnázium I. osztályába felvételizni kell a jelentkező 6. osztályos tanulóknak. A pontszámokba 4. és 5. osztályos érdemjegyek is beszámítanak. Tehát az alsóbb osztályokban úgy kell tanulni növendékeinknek, hogy a 6. év végén minél többen feleljenek meg a felvételi követelményeknek.

Az idei felvételi 1992. május 29-én és május 30-án lesz a Deák Ferenc Gimnáziumban, Szegeden. Az első nap írásbeli, a másodikon szóbeli tudásukról adnak számot a tanulók. A fel-

Ezen a napon gyerekek és a felnőttek virágcsokorral sietnek haza a szülői házba, hogy köszöntsék édesanyjukat, és a negyemamájukat. Ez a virágcsokor jelképezi azt a köszönetet, amely viszonyozza az édesanyák és a nagymamák szeretetét. Ez a virágcsokor talán még könnyet is csal anyukáink szemébe. Amikor óvodások voltunk a kertben szedett virágot a "nyakánál fogva" nagy izgalommal adtuk oda. A felnőtt emberek is ugyanolyan lámpalázzal nyújtják át virágaikat az édesanyjuknak.

Édesanya, nagymama : elgondolkozunk-e már azon hogy mit jelentenek ezek a szavak? Nekünk gyerekeknek, akiknek természetes, hogy vannak. Ők már születésünk óta vigyáznak ránk, aggódva figyelik első lépéseinket az iskolában. Sikereinkre nagyon büszkék, kudarcainkért velünk együtt szenvednek. Munkájukból fáradtan hazatérve is marad erejük reánk mosolyogni. Simogatásuk olyan, mint a nap melege! Örömmel és bánatunkkal egyaránt fordulhatunk hozzájuk. Biztos, hogy mindig tiszteljük és tiszteljük velük? Ne csak május első vasárnapján ünnepeljük őket, a tisztelet az év többi napjára is terjedjen ki! Gondoljunk arra is, hogy -bár anyák napja csak egyszer

van egy évben,-mi mindig szerető és szőfogadó gyermekei legyünk édesanyáinknak, és nagymamánknak.

Kedves édesanyák, nagymamák, keresztmamák! Éljetek békében, boldogságban!

Jakus Csilla-Német Anita
6. oszt. tanuló

A legdrágább kincs

A tipegő pici gyermek
aki először szólal meg,
Ez a legelső szava már
Édesanyám, édesanyám.

Ha majd később nagyobb lesz is
S m később már megöregszik
Bolgogon gondol vissza rá
ő volt az én édesanyám.

A konyhában serényen dolgozik
Nyilván a süteményen szorgoskodik
Utána még elmosogat
Kiterget, és vasalgat.
Állandóan figyel reánk
Mindent köszönünk : édesanyánk

Bálint Mónika 6. oszt.

vételi elbírálását a gimnázium által megbízott független bizottság végzi. Magyar nyelv- és irodalom, matematika és angol lesz a felvételi tárgya. Különösen nagy súlyt fektetnek a helyesírásra, a kifejező olvasásra, matematikából az alapismeretekre. Kérem a szülőket, hogy jelentkezés előtt kérjék ki az osztályfőnök véleményét is. A gimnázium I. osztályába jelentkezni lehet május 1-je és 15-e között a helyi iskola igazgatójánál. Tervünk szerint egy osztályt indítunk maximum 24 tanulóval, de 10 tanuló sikeres vizsgája esetén is indítjuk az osztályt. Ez azonban olyan gondot is jelenthet, hogy a 7. osztály létszáma meghaladja a 25-35 főt is. Községünk vállalta az engedély megkérésekor, hogy a szomszédos településekből is fogadjuk a jelentkezőket, ha megfelelnek a követelményeknek, hiszen

vállaltuk a tehetséggondozást is a felvett tanulók számára.

Tudatában vagyunk, hogy a tantárgyfelosztás, az órarend elkészítése, a szakterem megválasztása stb. nem kis gondot jelent majd. Azonban vállaljuk a tanulók érdekében, hogy kitarító szorgalmuk mellett olyan alapot biztosítsunk, mely a továbbhaladáshoz minden esélyt megadhat. Akik nem kerülnek a gimnáziumi osztályba -megnyugtató- azoknak is az eddigi színvonalas oktatást biztosítjuk, s a 8. osztály elvégzése után őket is javasoljuk a választott középiskolai felvételre. Eddig is felvették a jelentkező tanulókat, s bízunk abban, hogy a továbbiakban is megállják a helyüket az általunk 8 évig oktatott növendékek.

Vass Vilmos
iskolaigazgató

Zajlik az élet a sportpályákon

A Kis Ujság elmúlt havi számában a megyei I. osztályú labdarúgó-bajnokság kezdetéről, az első négy forduló történéseiről számoltam be. Április hónapban újabb négy forduló rendeztek, és ezzel a bajnokság a félidőjéhez érkezett. Örömmel jelentem, hogy a biztató kezdés után az ifjúsági és a felnőtt csapat is folytatja eredményes szereplését.

Az időrendi sorrendet betartva nézzük az elért eredményeket: Az 5. fordulóban ismét- immár sorrendben harmadszor-idegen pályán kellett megküzdeni a bajnoki pontokért, ezúttal Üllés vendégeként. Az ifjúságiak számára a táblázaton elfoglalt helyezések alapján kötelező volt a győzelem. A gyerekek a várakozásnak megfelelően az esélyüket győzelemre váltották, bár kissé nehezen, 2:0 arányban. A gólszerző Kovács Zoltán és Börcsök Róbert volt. Az első csapatra nagy teher nehezedett, mert csak a győzelem esetén folytathatta a felzárkózást. A hagyományok méltó felidézéseként a két csapat óriási esatát vívott, és végül szerencsés körülmények között, de a helyzetek alapján mindenképpen megérdemelten a Zákányszék 1:0 arányban győzött Batik góljával.

A 6. fordulóban végre hazai pályán láthatta csapatát a szép számú közönség a Móravárosi Kinizsi ellenében. A nagyon jó utánpótlással rendelkező Móraváros ellen eddig lejátszott ifjúsági mérkőzéseken mindig csak az volt a kérdés, hogy csapatunk hány kapott góllal ússza meg. Ezen a napon azonban megváltozott a helyzet, és a zákányszéki fiatalok szinte leiskolázták a szegeddieket! A 4:1 arányú győzelem nagyszerű csapatmunka eredménye, de ki kell emelni Börcsök Róbertet, aki egymaga három gólt szerzett, a negyedik Pördi Péter nevéhez fűződik.

A felnőtt csapatok mérkőzésén 2:1 arányú vendéggyőzelem született, a hazai gólt Batik szerezte. A találkozón sajnos nem a labdarúgás játszotta a főszerepet, hanem a játékvezető, akinek a ténykedését legenyhbben a "felháborító" jelzővel lehetne jelle-

mezni.

A 7. fordulóban igazi "szomszédvár" rangadó került műsorra Mórahalmon. A két szomszédos település csapatainak mérkőzése mindig rangadónak számít, attól függetlenül, hogy a táblázaton milyen helyet foglalnak el. A fűsági csapatunk nem tudta folytatni a menetelését, és viszonylag simán, 3:0 arányban vereséget szenvedett. Azt lehetett érezni, hogy a gyerekek nem bíztak önmagukban, önbizalom nélkül pedig nem lehet eredményesen szerepelni. A felnőtt csapatok mérkőzésére a megyei első osztályban szokásoshoz képest nagyszámú nézőközönség gyűlt össze. Nagy iramban kezdődött a mérkőzés, és elég korán emberhátrányba kerültek a zákányszéki kiállítás miatt. A rutinos Mórahalom fokozta az iramot, de a vendégcsapat hősiesen küzdve nagyon értékes egy pont birtokába jutott a 0:0 arányú döntetlen kiharcolásával. Egy héttel később a 8. fordulóban a Zákányszék volt a pályaválasztó, a Tanárképző Főiskola pedig a vendég. Itt ifjúsági mérkőzést nem rendeztek, mert a főiskola nem rendelkezik ifjúsági csapattal. Ez lehetőséget nyújtott arra, hogy az ifjúsági csapat játékosai közül néhányan játéklehetőséget kapjanak a felnőtt csapatban. Közülük Hegedűs Gábor életében először húzhatta magára tétmérkőzésen a felnőtt csapat mezét. A két gárda könnyen felejthető kilencven perccel produkált, de ami a lényeg, hogy a végeredmény 1:0 arányú hazai győzelem, amellyel adott a lehetőség a táblázaton való előrelépéshez. Az egyetlen gól Szél János érdeme.

A szeszélyes április hónapban a két csapat megbízhatóan, eredményesen szerepelt, ezzel esélye van arra, hogy a meglévő lendülettel a táblázaton feljebb tudja tornászni magát. Ezt várják a szurkolók is, akik hétről hétre nagyobb számban látogatnak ki a pályára, és kísérik el a csapatot az idegenbeli mérkőzésekre.

Fodor Lajos

Bérmálás

A bérmálás szentség. A szentségek látható jelek, amelyek Jézus rendeléséből láthatatlan kegyelmeket közvetítenek. A bérmálás az a szentség, amelyben a megkeresztelt megkapja a szentlélek ajándékát, erőt és küldetést kap, hogy Krisztus élő tanúja legyen az egyházban és a világban. Így foglalhatjuk össze röviden hogy, mi a bérmálás. Jézus az apostolokra bízta művének, tanításának folytatását. Megígérte nekik, hogy elküldi a Szentleket, aki segíteni fogja őket. Ők ugyanis félénkek, határozatlanok voltak. Húsvét után az ötvenedik napon együtt voltak bezárkózva egy házba. Akkor jött el a szentlélek. Erkezését olyan zúgás kísérte, mint a heves szél, és tüzes nyelvek lobbantak fel előttük. Elmúlt a félelmük, különböző nyelveken kezdtek el beszélni. Ezután bátran tanítottak. Ez volt az első bérmálás. E szó bérmálás, megerősítést jelent. Az apostolok ezután a megkereszteltet megbérmálták. " rájuk tették tehát kezüket, és megkapták a Szentleket." /ApCsel8.17/ Azóta az apostolok utódainak, a püspököknek feadata a bérmálás. A szertartás kézrátételből, és krizmával való megkenésből áll, a megfelelő ima kíséretében. Az a személy bérmálható meg, aki kellőképp ismeri Jézus tanítását, felelni tud a hitével kapcsolatban feltett fontosabb kérdésekre. Élte megfelel a keresztény élet követelményeinek, felelősséget vállal a rábízottakért, és részt vállal a közösség feladataiból. Ez egy bizonyos érettséget tételez fel. Ezért a hetedik osztályon aluliak még nem fogadhatók el bérmálásra, de ne is halogassa senki idős korára. A bérmálás előtt a bűnbánat szentségéhez is kell járulnia. A bérmákozónak bérmászülőt kell választani. Lehet a keresztzülő is, de mindenképpen olyan, aki már bérmálkozott, legalább 16 éves, és élete megfelel a keresztény élet követelményeknek. A bérmászülő kötelessége, hogy a megbérmáltat a keresztény életben szóval és példával segítse. A bérmálás nem csupán néhány óráig tartó szertartás, hanem a keresztény életforma választása és követése.

Cseh Zoltán
plébános

Zákányszéki néptáncosok a nagyszínházban

1992.április 11-14-ig országos néptáncfesztivál zajlott Szegeden. Hazánk minden részéről, sőt még a külföldi magyarlakta területekről is seregltek a néptáncot kedvelő gyerekcsoportok, hogy összemérjék tudásukat. Szombattól hétfőig mutatkoztak be az együttesek, melyeket szigorú zsűri értékelt. Több mint 60 együttes szerepelt a fesztiválon, s ezek közül 16 csoportot ért az a megtiszteltetés, hogy kedden délelőtt a Szegedi Nemzeti Színházban gálaműsort adhatott.

Mi hétfőn mutatkoztunk be délalföldi és szatmári táncokkal. Nagyon izgultunk, vajon sikerül-e bejutnunk a gálára? Örömmink határtalan volt, amikor közölték, mi is szerepelhetünk! Izgatottan készültünk, s vártuk a pillanatot, amikor színpadra léphetünk. Mi úgy éreztük, hogy olyan nagy nevek mellett, mint pl. Nyíregyháza, Szolnok Szeged, Dunaújváros, Százhalombatta a mi kis falusi csoportunk is megállta a helyét.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani csoportvezetőinknek, akik felkészítettek bennünket, s mindazoknak akik felügyeltek biztonságunkra: Laczkó Barbarának és Wörös Ildikónak, Sas Gyögyénének, Huszta Gézánének, s mindazon szülőknek, akik segítettek és vigyáztak ránk.

Csoporttársaink nevében ígérjük, hogy ezek után is mindent megteszünk azért, hogy öregbítsük községünk hírnevét.

Császár Attila és Szalai Zsolt
8.oszt.tanulók



Zákányszék Önkormányzata a II. világháborúban elesett zákányszéki áldozatok emlékére emlékművet állíttat. Az emlékmű építésére közcélú adakozást hirdet az önkormányzat. A közcélú adakozás alsó és felső határát nem állapította meg, tisztelettel elfogad bármekkora összegű befizetést. Érdeklődni a polgármesteri hivatalnál lehet.

A II. világháborúban elesett zákányszéki áldozatok névsora:

Jóárt Ferenc, Jóárt Illés, Dóczy Ferenc, Ördögh Péter, Deák Antal, Abraham András, Fugyi János, Börcsök György Szécsi Szilveszter, Paplógó István, Vass Kálmán, Börcsök Antal,

Farkas Ferenc, Szélpál Szilveszter, Császár Ferenc, Tóth Szeles István, Vass István, Szabó Antal, Márki Géza, Tanács János, Németh Szilveszter, Somogyi Sándor, Börcsök András, Nyári József, Szűcs György, Kászonyi József, Fodor János, Czizcelszki István, Kazi Vince, Csóti-Gyapjas Mátyás, Kónya Antal, Ördög Imre, Katona Ferenc, Masa Lajos Szűcs-Bózsó István, Szűcs-Bózsó Imre, Nyári József, Huszta János, Huszta Gergő, Tanács Géza, Palotás Imre, Kothencz Mihály, Csonka Imre, Főji János, Sebők Antal, Makra István, Tombác István, Kiri Imre, Melegh István, Borbás Vince, Nyári János, Ördögh György

Gratulálunk!

A kecskeméti Zrinyi Ilona Általános Iskola által rendezett matematikaversenyen iskolánk tanulói is részt vettek. A megyei versenyen a 3-8. osztályosok közül összesen 1400-an szerepeltek. A 4. osztályosok között Sebestyén Balázs a 6. helyezést érte el.

1992. április 25-én rendezték meg Szegeden, az Arany János Általános Iskolában a Herman Ottó Országos Biológiai Verseny megyei fordulóját. Csongrád megyéből 50 tanuló mérte össze tudását. Iskolánkból Szalai Zsolt VIII. osztályos tanuló az 5. helyet szerezte meg.

Köröm Zita és Varga Krisztina részt vettek a Győrben megrendezett Országos Asztalitenisz Diákolimpián. A csapatverseny 21 résztvevője közül a nyolc közé jutásért játszottak, az egyéni versenyben is derekasan megállták a helyüket.

A zákányszéki néptác-csoport az "Én ezt tudom" megyei Ki mit tud? vetélkedő középdöntőjén is sikeresen továbbjutott. A döntőre május 10-én a szegedi Ifjúsági Házban kerül sor.

Április 19-én, az Orosházán rendezett Kyokushinkai- karate versenyen Hegyesi Gábor 5.a osztályos tanuló második, Ábrahám Imre 4.b osztályos tanuló harmadik helyezést ért el.

MOZI

Május 3. BELEVALD PAPANÖTLÖ
Színes, amerikai filmvígjáték.

Május 10. HALÁLCSÖK
Színes, amerikai bűnügyi film.

Május 17. HARLEY DAVIDSON ÉS A MARLBORÖ MAN
Színes, amerikai film.

Május 24.
CSUPASZ PISZTOLY 2 1/2
Színes, magyarul beszélő amerikai filmvígjáték.

Május 31. ESERNYÖTRÜKK
Színes, magyarul beszélő francia bűnügyi film.

Egyházi hírek

Vasárnaponként 8, 10, és este 7 órakor, hétköznap este 7 órakor kezdődnek a szentmisék. Május 10-én du. 4 órakor az alsói iskolánál, május 24-én du. 4 órakor Vágóban/Gárdián Tanya/ lesz szentmise. Május 31-én du. 4 órakor Gyulai Endre Szeged-Csanádi Püspök Ur tart bérnálási misét. Esti mise nem lesz. Június 7-én Pünkösdvásárnap, 9 órakor az elsőáldozók szüleinek szülői értekezletet tartok

Cseh Zoltán
plébános

Hirdetes

Minden pénteken 7-13 óráig 350-Ft/kg egységáron bálaruhavásár lesz a művelődési házban.

Bálintné Dudás Olga

Dr. Török Lajos magán ügyvédi irodáját /tel.:27-200/ Szeged Szűcs u.17.II.em.6. és Mórahalom VI. kerület 179/a szám alatt/ a hid előtt/ ügyvédi alirodáját megnyitotta. Minden kedden és csütörtökön 10-13 óráig várom kedves régi és új ügyfeleimet.

Vállalom: rádió, televízió, magnó, lemezjátszó, rádiósmagnó, autórádiósmagnó javítását

Antennaszerlést.

Parabola antennák forgalmazását, szerelését, műszeres bemérését GARANCIÁVAL!

Érdeklődés és a bemutatórendszer megtekintése Hegedűs Imre Bordány József A.u.11./a zákányszéki út mellett balra/

Hetfőtől-Péntekig 14 - 20 óráig
Szombaton 8-18 óráig.

Dr. Müllerné Dr. Udvardi Judit

Csecsemő-és gyermekgyógyász szakorvos Szeged, Bárka u.13.III.5. szám alatti lakos

Rendel: Zákányszéken a Dózsa Gy.u.70.szám alattszerdán: du.17-18-ig
pénteken:du:17-18-ig

Szegeden: a Kossuth L.sgt.31/b. szám alatt
hétfőn: du. 17.30-18.30-ig
csütörtökön: du. 17.30-18.30-ig.